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Gemeenteavond Protestantse Gemeente Lank Meamert 

Notulen  
Datum/ tijd: Woensdag 21 november 2023 om 20.00 uur  
Plaats: Winsum, Mariakerk 
Voorzitter: Annalies Woudstra 
Notulist: Sietze Greidanus 
Genodigden: Alle doopleden en belijdende leden van Winsum, Baard, en Easterlittens. 
Aanwezig: 28 personen hebben hun naam genoteerd op de presentielijst. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
 

1. Opening (20.00 uur) 
- De voorzitter heet iedereen welkom en de Paaskaars wordt aangestoken. Daarna krijgt 

Ds. Hilverda het woord voor de opening. De bijeenkomst wordt geopend met het lezen 
van Matheus 5 vers 1 t/m 10. Aansluitend zingen we Lied 920. 
 

2. Verslag gemeenteavond 26 april 2023 
- De notulen zijn voor de vergadering door één persoon opgevraagd. Ondanks enkele 

typefouten kunnen de notulen wel ondertekend worden. 
 

3. Samenstelling kerkenraad 
- Er wordt een korte presentatie gegeven van de wijzigingen in de kerkenraad.  

Vanaf 3 december is onderstaande de samenstelling van nieuwe kerkenraad: 
Ouderlingen 

o Anneke Lettinga 
o Geertje Valk 

 Ouderling- Kerkrentmeester 
o Annalies Woudstra (secretariaat) 
o Knilles Visser (landerijen, (erf)pacht) 
o Sietze Greidanus (voorzitter) 

 Diakenen 
o Dick Roosink 
o Frits Sieswerda 
o Neeltje van der Woude 

 Kerkrentmeester (buiten de kerkenraad) 
o Klaas Wynia (gebouwenbeheer) 
o Ulbe Stremler 

 
- Talentenbrieven 

Er zijn in totaal 75 Talentenbrieven verspreid. 27 gemeenteleden hebben positief 
gereageerd en aangeboden om op vrijwillige basis beschikbaar te zijn voor activiteiten.  
Dick Roosink heeft aangeboden om als diaken plaats te nemen in de kerkenraad.  
Een afvaardiging van de kerkenraad heeft inmiddels kennismakingsgesprek gehad met 
de heer Roosink. Hij stelt zicht voor aan de aanwezigen en er wordt gevraagd of er 
bezwaren zijn om de heer Dick Roosink op 3 december te bevestigen als diaken.  
Er zijn geen bezwaren en er volgt een applaus. De kerkenraad is blij met alle vrijwilligers 
die zich hebben aangemeld. 
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4. Stand van zaken College van Kerkrentmeesters (CvK) 
Binnen CvK blijft de financiële administratie bij Jan Klaver. 
Het maken van de jaarrekeningen en begrotingen (Kerk, Begraafplaatsen en Diaconie) 
wordt vanaf 1-1-2024 uitbesteed. 
De begraafplaats administratie wordt uitgevoerd door Marianne Osinga (Easterlittens) en 
door Douwe Reitsma (Winsum). 
De ledenadministratie (LRP) ligt nu bij Douwe Namminga en wordt per 1 januari 2024 
overgenomen door René Venema. 

  
 Rondvraag; 

Er wordt gevraagd naar de voortgang afstoten gebouwen. Er wordt een korte toelichting 
gegeven m.b.t. Stichting Alde Fryske Tsjerken (SAFT). Het proces heeft vertraging 
opgelopen binnen SAFT. Vanuit de kerkenraad is er regelmatig contact maar tot nu toe 
zeer weinig respons. 
 
De groene kerk wordt steeds vaker genoemd. Ook de kerk moet verduurzamen 
bijvoorbeeld door op het energieverbruik te letten. Er wordt gevraagd of we als kerk 
bezig zijn met verduurzamen? Zo ja, hoe ver zijn we als Lank Meamert? 
Dit staat nog niet hoog op de agenda van het CvK, wel is er de ambitie om als nieuwe 
gemeente ook de gebouwen van Winsum aan te laten sluiten bij Grieneko.  
Verder moet de Mariakerk aan de slag met de verwarming en klimaatbeheersing.  
 

5. 20.30 – 20.45 Pauze met een hapje en een drankje 
- In de pauze wordt iedereen voorzien van een hapje en een drankje. 

 
6. Het kerstengelproject 

Er volgt een toelichting op het idee kerstengelproject: Vrijwilligers brengen in de 
Adventstijd een attentie bij iemand die extra aandacht nodig heeft.  
 

7.  Het goede leven 
- We lezen het verhaal van de rijke jongeling Lucas 18 vers 18 t/m 27. Daarna stellen we 

ons de vraag; Wat maakt het leven goed? En wat geeft het leven zin? 
- In kleine groepjes bespreken we enkele stellingen. Compliment voor het idee. De 

stellingen waren goed gekozen wat resulteerde in open gesprekken. 
- Is dit misschien iets om eens in een kerkdienst te doen? 

 
8. Sluiting  

- De avond wordt afgesloten met een gebed uit het Liedboek (blz. 581) onder Lied 262. 

Aansluitend zingen we Lied 248 de verzen 1 t/m 4. 

- Iedereen wordt bedankt voor zijn/ haar aanwezigheid, een goede nacht toegewenst en 

oant sjen.  

Scriba S. Greidanus    Voor akkoord v.z. A. Woudstra 

------------------------------   ---------------------------------------- 


